
Vente n° 646 du 02/05/2017    VEP LE BOIS ST HUBERT
DOMAINE DE LA GREYTE 83560 RIANS

HOTEL DES VENTES DE DRAGUIGNAN
VENTES AUX ENCHERES - ESTIMATIONS

134 Avenue de l'Europe

83300 DRAGUIGNAN

TEL : 04 94 50 62 47

FAX : 04 94 99 24 21jd.grossetti@orange.fr

N° catal. Lot N° stock et doss. Estim. Px réserve

1 1 lot composé de 85 chaises en plastiques

4 tables pliantes piètement en fer blanc et plateau en 

verre pour  4 personnes

+ 8 tables pour  2 personnes

20012302-1

LE BOIS SAINT HUBERT

2 3 bains de soleil en plastique blanc 2012302-2

LE BOIS SAINT HUBERT

3 31 fauteuils metteur en scène 10012302-3

LE BOIS SAINT HUBERT

4 1 décoration en bois 4012302-4

LE BOIS SAINT HUBERT

5 3 lampadaires à 6 bras de lumières en fonte

et 2 pieds de parasol

8012302-5

LE BOIS SAINT HUBERT

6 6 tables banquets demi ronde

+ 2 tables ovales 

+ plusieurs plateaux

2012302-6

LE BOIS SAINT HUBERT

7 Petite vaisselle 3012302-7

LE BOIS SAINT HUBERT

8 1 presse agrumes SANTOS 4012302-8

LE BOIS SAINT HUBERT

9 Lot comprenant

Canapé d’angle à garniture de velours

+ Table basse

+ Banc en bois naturel

3012302-9

LE BOIS SAINT HUBERT

10 2 Pièces encadrées 2012302-10

LE BOIS SAINT HUBERT

11 6 Chaises à garniture de tissu

+ 1 banc

4012302-11

LE BOIS SAINT HUBERT
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12 Lot comprenant

Mobilier en fer forgé composé de 11 tables et 43 

chaises et fauteuils

+ Chaises et fauteuils en métal

30012302-12

LE BOIS SAINT HUBERT

13 une desserte à roulettes en bois naturel 2012302-13

LE BOIS SAINT HUBERT

14 1 lot comprenant deux huiles sur toile

+ un papyrus encadré

2012302-14

LE BOIS SAINT HUBERT

15 Armoire ouvrant à une porte vitrée 8012302-15

LE BOIS SAINT HUBERT

16 Buffet à deux portes et quatre

tiroirs

4012302-16

LE BOIS SAINT HUBERT

17 Desserte à roulettes 2012302-17

LE BOIS SAINT HUBERT

18 Comptoir en bois patiné 4012302-18

LE BOIS SAINT HUBERT

19 Lot comprenant

Table en chêne naturel à quatre pieds tournés

+ Table à plateau en stratifiée

+4 Chaises à garniture de cordage tressé

3012302-19

LE BOIS SAINT HUBERT

20 Divers objets de décoration 5012302-20

LE BOIS SAINT HUBERT

21 Lustre en fer forgé 3012302-21

LE BOIS SAINT HUBERT

22 Lot comprenant

Chaises et fauteuils à dossier droit de style Louis XIII et 

piétement à os de mouton, 23 tables à plateau en bois

+ Importante table de ferme à quatre pieds tournés 

réunis par une entretoise

+ Canapé à garniture de tissus

10012302-22

LE BOIS SAINT HUBERT

23 1 lustre en fer forgé 4012302-23

LE BOIS SAINT HUBERT

24 Coffre 5012302-24

LE BOIS SAINT HUBERT
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25 Coffre bois 12302-25

LE BOIS SAINT HUBERT

26 1 lot comprenant 16 chaises en fer

+ 2 tables basses en straifiées

+ une armoire à 2 portes peintes

3012302-26

LE BOIS SAINT HUBERT

27 1 chambre froide en 220v réfrigérant R12

PLUS AUX NORMES

10012302-27

LE BOIS SAINT HUBERT

28 1 chambre froide en 220v réfrigérant R12

PLUS AUX NORMES

20012302-28

LE BOIS SAINT HUBERT

29 1 lot de 10 chaises en bois 2012302-29

LE BOIS SAINT HUBERT

30 le contenu de la pièce comprenant

supports à bouteilles, lustre, barrière, garniture de 

cheminée etc

5012302-30

LE BOIS SAINT HUBERT

31 Lot important de verres dans des

boites et carton

8012302-31

LE BOIS SAINT HUBERT

32 Téléviseurs cathodiques 2012302-32

LE BOIS SAINT HUBERT

33 Armoire réfrigérée deux portes (ancienne) 2012302-33

LE BOIS SAINT HUBERT

34 Lot comprenant

Supports à seau à glace

+ Seau support rectangulaire

5012302-34

LE BOIS SAINT HUBERT

35 Congélateur bac 3012302-35

LE BOIS SAINT HUBERT

36 Batteur avec accessoires mauvais état 4012302-36

LE BOIS SAINT HUBERT

37 Table inox longueur 2m avec tiroir 6012302-37

LE BOIS SAINT HUBERT

38 Table inox avec dévidoir, avec trou

d’évacuation de déchet

6012302-38

LE BOIS SAINT HUBERT
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39 Divers accessoires et vaisselle de cuisine 8012302-39

LE BOIS SAINT HUBERT

40 1 vasque avec douchette 2012302-40

LE BOIS SAINT HUBERT

41 2 tables à plateau inox piètement en fer

et étagères en stratifiées

6012302-41

LE BOIS SAINT HUBERT

42 Four marque HOBART avec support à plateau 12012302-42

LE BOIS SAINT HUBERT

43 Meuble bas en inox à 2 portes coulissantes

et étagères inox

4012302-43

LE BOIS SAINT HUBERT

44 1 chariot inox 2012302-44

LE BOIS SAINT HUBERT

45 Meuble comptoir ouvrant à deux tiroirs

et casier

3012302-45

LE BOIS SAINT HUBERT

46 Lot comprenant

Médaillons

+ Buffet en bois sculpté motif dans le goût de la 

renaissance à trois portes reposant sur un important 

piétement

+ Chaises assorties à dossier, à garniture de tapisserie

+ Chaises à garniture de similicuir et piétement en 

colonne torsadé

+ Chaises à garniture de velours de style Louis XVI à 

dossier ajouré

+ Buffet en bois naturel ouvrant à deux portes et un 

tiroir

+ Divers éléments de mobilier (colonne, agencement)

20012302-46

LE BOIS SAINT HUBERT

47 1 salamandre sans marque apparente 6012302-47

LE BOIS SAINT HUBERT

48 1 plonge à deux bacs 10012302-48

LE BOIS SAINT HUBERT

49 1 desserte à deux plateaux inox 4012302-49

LE BOIS SAINT HUBERT

50 1 lot de 6 étagères inox 6012302-50

LE BOIS SAINT HUBERT
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51 1 plonge à 2 bacs 8012302-51

LE BOIS SAINT HUBERT

52 1 frigo TOP 1012302-52

LE BOIS SAINT HUBERT

53 1 saladette à deux portes inox ALPENINOX 10012302-53

LE BOIS SAINT HUBERT

54 Plonge 6012302-54

LE BOIS SAINT HUBERT

55 Tour réfrigéré à plateau marbre 20012302-55

LE BOIS SAINT HUBERT

56 Echelles de cuisson 4012302-56

LE BOIS SAINT HUBERT

57 Réfrigérateur marque THOMSON 1012302-57

LE BOIS SAINT HUBERT

58 1 lot d'ustensiles et moules de cuisine 1012302-58

LE BOIS SAINT HUBERT

59 1 table inox 4012302-59

LE BOIS SAINT HUBERT

60 Four marque GOURMET 6012302-60

LE BOIS SAINT HUBERT

61 Meuble sec à six tiroirs et

un grand tiroir

4012302-61

LE BOIS SAINT HUBERT

62 Piano à deux feux à gaz 4012302-62

LE BOIS SAINT HUBERT

63 Lot comprenant

Table à plateau parqueté et pied sculpté et cambré

+ Chaises paillées

+ 1 buffet à deux portes vitrées

+ un fauteuil

6012302-63

LE BOIS SAINT HUBERT

64 Vaisselle sur des étagères en aluminium

et dans les placards du couloir

4012302-64

LE BOIS SAINT HUBERT
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65 1 lot comprenant une étagère en alu et une

étagère en inox

4012302-65

LE BOIS SAINT HUBERT

66 Lave-linge sans marque apparente 2012302-66

LE BOIS SAINT HUBERT

67 Sèche-linge PRIMUS 2012302-67

LE BOIS SAINT HUBERT

68 Table à repasser, deux tables en bois

une lampe, un bureau et deux tabourets

2012302-68

LE BOIS SAINT HUBERT

69 Diverses toiles 8012302-69

LE BOIS SAINT HUBERT

70 Lot comprenant

Rouleau de papier peint

+ Linge de maison

+ tissus divers

+ fleurs artificielles

2012302-70

LE BOIS SAINT HUBERT

71 Buffet avec crédence en bois naturel

ouvrant à trois portes et trois tiroirs en partie basse style 

1900 et un bureau

5012302-71

LE BOIS SAINT HUBERT

72 1 lot de barbie et accessoires 3012302-72

LE BOIS SAINT HUBERT

73 Lot comprenant

Mobilier à garniture de velours composé d’un canapé 

et deux fauteuils à oreille

+ Table basse en stratifiée

+ 2 chaises à garniture de tapisserie

3012302-73

LE BOIS SAINT HUBERT

74 Mobilier en bois sculpté de style

Renaissance composé d’un bureau avec un fauteuil à 

garniture de tapisserie mécanique et d’un buffet à 

quatre portes pleines et deux portes en fer forgé

4012302-74

LE BOIS SAINT HUBERT

75 Coffre en bois sculpté, motif de

fleur sculpté

4012302-75

LE BOIS SAINT HUBERT

76 CHAMBRE 1Un lit deux places, deux tables

de nuit murales, commode à trois tiroirs formant 

secrétaire en placage, chaise à assise en bois, trois 

appliques murales

4012302-76

LE BOIS SAINT HUBERT
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77 CHAMBRE 2 Un lit 140, chaise paillée, fauteuil

 crapaud, commode formant secrétaire en bois 

naturel, étagère d’angle en bois peint,  deux tables de 

nuit murales, deux appliques, une pièce encadrée, 

deux huiles sur toile

3012302-77

LE BOIS SAINT HUBERT

78 CHAMBRE 3 Une paire de lit avec sommier

et matelas, table d’appoint, téléviseur à écran 

cathodique PHILIPS petit format, un secrétaire à trois 

tiroirs et un abattant en bois noirci, deux consoles 

murales formant une table de nuit, trois appliques en 

métal doré, un lit d’appoint sur une structure en métal

2012302-78

LE BOIS SAINT HUBERT

79 Deux matelas, une armoire à une

porte avec glace en noyer d’époque 1900, une 

armoire démontée, quatre chaises paillées, deux tapis 

mécaniques roulés et une encoignure en bois peint

5012302-79

LE BOIS SAINT HUBERT

80 CHAMBRE 5 Mobilier composé d’un lit deux 

places,

une chaise à garniture de satin, un fauteuil crapaud, 

une encoignure à une porte et un tiroir en bois naturel, 

deux appliques et une suspension

4012302-80

LE BOIS SAINT HUBERT

81 CHAMBRE 6 Un lit deux places, deux tables

de nuit, deux lampes de chevet, une chaise paillée, 

un fauteuil crapaud, une armoire à deux portes en 

chêne de style rustique, un secrétaire à un abattant et 

trois tiroirs en bois naturel, une pièce encadrée

4012302-81

LE BOIS SAINT HUBERT

82 CHAMBRE 7 Une paire de lit jumeau, deux

chaises à garniture de tissu, une chaise paillée, une 

console,, deux tables de nuit murales, trois appliques 

murales

4012302-82

LE BOIS SAINT HUBERT

83  CHAMBRE 8 Un lit deux places, deux tables

de nuit en bois naturel, une chaise à garniture de 

satin, , une pièce encadrée, un ciel de lit en bois doré 

et une tapisserie mécanique

4012302-83

LE BOIS SAINT HUBERT

84 CHAMBRE 9 Deux lits une place, deux tables

de nuit, une lampe de chevet, meuble d’appoint à 

quatre tiroirs en bois naturel, une chaise paillée

4012302-84

LE BOIS SAINT HUBERT
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